

ЭТО ИНТЕРЕСНО

НОВЕЙШИЕ РАЗРАБОТКИ ОТЕЧЕСТВЕННОГО ВПК

Новейшие образцы надводных кораблей малого и среднего водоизмещения представит Россия на выставке вооружений в Малайзии.

Будут показаны скоростные патрульные катера "Мираж" и "Мангуст", ракетный катер "Молния", корабли на воздушной подушке "Чилим" и "Мурена", малые подводные лодки типа "Пирания".

Данный тип кораблей сегодня наиболее востребован в странах Юго-Восточной Азии.

ОСТАНКИ НЕИЗВЕСТНЫХ ДИНОЗАВРОВ

Окаменелые останки ранее неизвестных крупных плотоядных динозавров, живших около 90 миллионов лет назад, обнаружены на юге Аргентины.

Ученые отмечают, что все это удалось найти в пустыне в нескольких километрах от побережья.

Название Marusaurus. В длину взрослые особи могли достигать 13 метров при весе в семь тонн.

САМЫЙ ДРЕВНИЙ ЛЕД В МИРЕ

Японскими исследователям удалось установить очередной рекорд.

На этот раз они представили человечеству кусок льда невиданного ранее возраста — ему миллион лет.

Лёд добыт в Антарктике на глубине трёх километров. Гляциологи надеются, что изучение воздуха, который находится в пузырьках льда, поможет им лучше понять природу изменения климата на земле.

По сообщениям информантов.

АКЦИЯ

«Я — гражданин России»

На областном этапе шестой Всероссийской акции «Я — гражданин России», состоявшейся в Орловском институте усовершенствования учителей, школьники представили проекты, в которых продемонстрировали взрослым свою инициативность в выявлении общественных проблем и умение их решать.

На конкурс изначально было представлено двадцать три проекта, девять из них — допущены до финала.

Лучший, по мнению жюри, проект в номинации «Твори добро» подготовила команда ребят из лицея № 28 г. Орла. Их работа называется «Я нужен России».

В рамках этого проекта школьники оказывали материальную помощь и психологическую поддержку воспитанникам из детских домов и малышам, живущим в городском Доме ребенка.

Для сбора средств на подарки ребятам из детских домов ученики устроили сладкую ярмарку в лицее, на которой заработали две тысячи рублей. Более трехсот рублей в копилку принесла книжная ярмарка. Вместе со своим руководителем Н.С. Луниной ребята лицея № 28 приехали в Мценский детский дом с кукольным театром Дома творчества Заводского района г. Орла. Для крошек из городского Дома ребенка девочки сшили нагруд-



нички. А в Детскую деревню SOS в Лаврово отправилась собранная ребятами библиотека.

Самые активные члены команды лицея № 28 Ксения Абрамова, Лена Гольцова, Павел Гончарук, Света Цвинтарная решили взять шефство над малышами. Скоро в городской Дом ребенка отправятся мальчишки из лицея — помочь по хозяйству.

В следующей номинации — «Здоровье нации» — победила команда Овсянниковской средней школы Орловского района со своим проектом «Rabies-stop». Основной идеей этой работы стало обеспечение безопасности и предупреждение заражения

бешенством людей и животных. Причиной выбора именно этой темы послужило то, что вот уже несколько лет местные жители становятся жертвами зараженных животных.

Под руководством учителей Е.В. Корякиной и Е.Н. Меркуловой старшкласники, организаторы проекта, читали в своей школе лекции по профилактике бешенства, организовывали вакцинацию домашних животных, распространяли среди населения листовки с полезной информацией.

В номинации «Мир нашего детства» диплом первой степени вручили команде школы № 7 г. Мценска. На счету ребят — один из самых значимых про-

ектов — «Памяти павших, во имя живых», в рамках которого они в 2004 году установили мемориальную доску на фасаде дома, где жил бывший выпускник школы № 7 города Мценска, участник боевых действий в Чеченской Республике Денис Соловьев. Денис погиб 15 февраля 2001 года при исполнении воинского долга, посмертно награжден орденом Мужества. Ребята также добились переименования улицы, на которой жил Д. Соловьев, теперь она носит его имя.

В этом году команда школы № 7 г. Мценска представила проект «От сердца к сердцу», идея которого — создание в родной школе выставочного зала, первыми экспонатами которого стали художественные работы ветерана Великой Отечественной войны И.С. Фролова. Помогли ребятам в разработке проекта их наставники Р.Д. Грачева, Е.А. Варова и директор школы О.И. Сокина.

Областной этап конкурса состоялся. Его участники в очередной раз заявили о своей социальной позиции, о знании прав и законов, об умении не только видеть общественную проблему, но и решать ее самостоятельно, не выпрашивая помощи у государства. Структурам власти необходимо всецело поддерживать такую инициативу детей.

Анна АНЮШКИНА. Фото автора.

Конкурс юных слесарей

18 апреля на базе профессионального лицея №22 г. Орла состоялся областной конкурс профессионального мастерства среди будущих слесарей по ремонту сельхозмашин и оборудования. В нем приняли участие команды из семи профессиональных учебных заведений г. Орла и Орловской области.

Конкурс включал в себя два этапа: теоретический и практический. На первом этапе необходимо было ответить на вопросы теста, а затем конкурсантам предстояло изготовить шестигранную гайку с резьбой.

Быстрее и качественнее со всеми заданиями справились учащиеся из профессионального лицея №18 г. Мценска. На втором месте — команда профессионального училища №6 из Верхнего района. Третий результат у команды профессионального лицея №22 г. Орла. В личном первенстве лучшими признаны Денис Матвеев (ПУ №6), Андрей Залогин



(ПЛ №18), Николай Власов Организаторы подобных конкурсов ставят целью по-



вышению качества подготовки специалистов: участники не только соревновались, но и обменивались опытом как между собой, так и с представителями учебных заведений, начавших подготовку по данной специальности совсем недавно и еще не участвующих в соревнованиях.

Евгения ПЕШЕХОНОВА.

СЕМЁНОВ Владимир Иванович



21 апреля на 48-м году жизни трагически погиб Владимир Иванович Семёнов, глава администрации Хотынецкого района Орловской области.

Владимир Иванович Семёнов родился 26 июля 1958 года в селе Хороль Хотынецкого района Приморского края.

С раннего детства жизнь Владимира Ивановича была связана с Хотынецким районом. В 1975 году, по окончании Хотынецкой средней школы, он поступил в Орловский сельскохозяйственный институт. В 1980 году был призван в ряды Советской Армии. После службы в армии работал главным зоотехником в колхозе «Память Ленина», председателем колхоза «Прогресс», начальником управления сельского хозяйства и продовольствия районной администрации, генеральным директором ОАО «Хотынецкий природный парк «Орловское поле»».

С 2003 года и по настоящее время Семёнов В.И. являлся главой администрации Хотынецкого района.

Владимир Иванович внёс большой вклад в социально-экономическое развитие района. Под его руководством были достигнуты значительные успехи в развитии агропромышленного комплекса, социальной сферы села. На всех участках работы он проявил себя как

грамотный специалист, умелый организатор, принципиальный руководитель. Его всегда отличали активная жизненная позиция, уважительное отношение к людям, скромность и порядочность. Он пользовался высоким авторитетом у товарищей по работе и жителей района.

Трудовая деятельность Владимира Ивановича была отмечена государственными наградами, он имел ученую степень кандидата экономических наук.

Светлая память о Семёнове Владимире Ивановиче навсегда останется в наших сердцах.

Е.С. Строев, Н.А. Володин, А.А. Мерцалов, В.А. Кочуев, И.В. Сошников, П.А. Меркулов, М.Г. Михайлов, Н.Н. Цирков, М.Г. Рогачёва, Е.Н. Вельковский, Т.П. Краченко, А.А. Лабейкин, С.Е. Щабельгин, И.Я. Москвин, Н.В. Парихин, Н.Ф. Фомин.

Администрация области и областной Совет народных депутатов скорбит по поводу трагической смерти главы администрации Хотынецкого района

СЕМЁНОВА Владимира Ивановича и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Госкилинспекция администрации Орловской области глубоко скорбит по поводу трагической гибели главы администрации Хотынецкого района

СЕМЁНОВА Владимира Ивановича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив ООО «Орелрегионгаз» глубоко скорбит по поводу трагической смерти главы администрации Хотынецкого района

СЕМЁНОВА Владимира Ивановича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОПХ «СТРЕЛЕЦКОЕ» ВНИИ ЗБК (Орловская обл., Орловский р-н, п. Стрелецкий. Тел.: (4862) 40-33-35, 40-36-91, 40-34-42. Тел./факс (4862) 40-36-46)

РЕАЛИЗУЕТ ЭЛИТНЫЕ СЕМЕНА ЗЕРНОВЫХ, БОБОВЫХ И КРУПЯНЫХ КУЛЬТУР:

- яр. ячмень "визит"; овес "аллор"; горох "визир", "батрак"; гречиха "дикуль"; просо "квартет"; мн. трава "тимофеевка".

Предлагаемые семена соответствуют стандартам качества, откалиброваны и упакованы в мешки по 50 кг. Возможен обмен на зернофураж, ГСМ, мин. удобрения, стройматериалы, с/х технику и т.д.

Специализированная организация — ОГСУ «ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ» (г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а) сообщает о проведении в 10.00 26 мая 2006 г. открытого конкурса

по поставке продуктов питания для детских загородных оздоровительных лагерей за счет средств областного бюджета.

Хлеб ржаной — 19 т, хлебобулочные изделия (батон йодированный) — 23 т, мука пшеничная в/с — 4 т, макаронные изделия — 3 т, гречка ядрица — 2 т, рис 1-го с. — 2 т, крупа манная 1-го с. — 0,5 т, пшено 1-го с. — 0,5 т, горох целый 1-го с. — 0,5 т, овсяные хлопья "Геркулес" 1-го с. — 0,5 т, сахар — 9 т, соки в ассортименте — 25 т, свинина мясная — 5 т, говядина 1-й и 2-й категорий — 8 т, сельдь соленая — 1 т, молоко пастеризованное 2,5% — 40 т, птица — 8 т, рыба: минтай — 4 т, лещ — 3 т, камбала — 3 т, горбуша — 3 т, кисломолочные продукты (кефир, ряженка, бифидок, йогурт) — 28 т, йогурты 2,5 % (пластик) — 2 т, масло растительное фасованное — 2 т, масло сливочное — 6 т.

Начальная цена контракта: 6,0 млн. руб. Срок поставки: июнь — август 2006 года.

Место поставки: детские загородные лагеря. Место подачи заявок, вскрытия конвертов и подведения итогов: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а. Прием заявок осуществляется с 25 апреля до 17.00 25 мая 2006 г.

Обеспечение заявки не требуется. Обеспечение контракта не требуется. Преференции: ОИ: 0%; УИС: 0%.

Критерии оценки заявок: цена контракта, качество продукции, условия и порядок оплаты.

Перечень объектов поставки, требования к участникам конкурса и другая информация содержится в конкурсной документации, приобретаемой в фонде имущества.

Государственный заказчик: управление общего и профессионального образования администрации Орловской области (г. Орел, пл. Ленина, д. 1. Контактное лицо — Черных Елена Николаевна, тел. 47-51-02).

Информационное сообщение размещено на официальном сайте Орловской области по адресу: www.adm.orl.ru. Телефон для справок 43-52-42.

ОАО «АГРОФИРМА МЦЕНСКАЯ» на постоянную работу требуется токарь.

Доставка к месту работы транспортом предприятия. Обращаться по телефонам в отдел кадров: (246) 6-42-65 или 5-24-09.

Между засухой и потопом

Неделю перед Пасхой вынуждены проводить без питьевой воды жители третьего подъезда дома №16 по ул. Машкарина в Орле. В коммунальном конфликте у каждого оказалась своя правда, но страдают все.

Жительница подъезда И.Н. Куприянова, обратившаяся в редакцию, сообщила, что в начале недели отключили холодную воду по всему стояку: потекло где-то между седьмым и восьмым этажами. По ее словам, в ЖЭУ вину перекладывают на хозяев верхней квартиры. Те недавно сделали ремонт, закрыли трубы кафелем и теперь якобы не пускают слесаря, чтобы тот смог найти протечку. В итоге весь подъезд вынужден пользоваться только горячей водой. «Она у нас такая жравая, что готовить невозможно», — жалуются Ирина Николаевна. — Я была у руководителя ЖЭУ. Та ответила, чтобы мы обратились в суд».

Начальник ЖЭУ №14 Лариса Николаевна Васюнина о хозяевах квартиры на восьмом этаже отозвалась так: «Сначала нам просто не открывали дверь, мастер дважды ходил. Потом слесарю разрешили поискать протечку. А у жильцов ванна заделана кафель».

Евгений ЛОКТИОНОВ.

P.S. Когда материал был подготовлен к сдаче в номер, в редакцию перезвонила начальник ЖЭУ №14. Лариса Николаевна сообщила, что вмешательство нашей газеты помогло сдвинуть проблему у мертвой точки: хозяева квартиры сами пригласили ремонтников.

Advertisement for ZAO NK «Nobel Oil» featuring a logo and text about engine groups and diesel fuel.

И.о. главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО.

Учредители: Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

Редактор номера Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ. Зам. ответственного секретаря Николай ШИКУНОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Телефоны: приемная — 47-52-52; отделы: административной и правовой реформы — 76-13-18; экономики — 76-43-08, 43-52-63; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; по работе с читателями — 76-35-50; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательский отдел — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: orp@rekom.ru www.orp.orl.ru

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным Черномыным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер Б0715. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.